



Для немедленной публикации: 01.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫБРАЛА ДВЕ КОМПАНИИ ДЛЯ ПРОДВИЖЕНИЯ
ИННОВАЦИЙ И ПРОИЗВОДСТВА В ОБЛАСТИ КЛИМАТИЧЕСКИХ
ТЕХНОЛОГИЙ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК**

ADL Ventures и SecondMuse будут управлять программами, объединяющими предпринимателей и стартапы с ресурсами, каналами поставок и производителями

Проект будет способствовать реализации программы по сокращению выбросов парниковых газов на 85 процентов к 2050 году, закрепленной в Законе о лидерстве в борьбе с изменениями климата и защите населения.

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выборе компаний ADL Ventures и SecondMuse для продвижения инноваций и производства в области климатических технологий в штате Нью-Йорк. Компании будут разрабатывать и администрировать программы ClimateTech Growth Platform и Manufacturing Corps (M-Corps) соответственно, обеспечивающие связь предпринимателей и стартапов с ресурсами, каналами поставок и производителями в сообществах по всему штату, уделяя приоритетное внимание установлению связей в районах с недостаточным уровнем обслуживания. Объявленная сегодня мера способствует достижению цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, заявленной в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения.

«Продолжающиеся инвестиции Нью-Йорка в инновационные технологии способствуют борьбе с изменением климата и одновременно закладывают основы для экономического роста, — **сказала губернатор Хокул.** — Создание возможностей для объединения наших многочисленных предпринимательских и производственных ресурсов с компаниями по всему миру будет способствовать формированию лучших решений, которые затем могут быть применены в Нью-Йорке для снижения выбросов по всему штату».

Благодаря этим наградам Управление энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (NYSERDA) предоставит двум лауреатам в общей сложности более 12 млн. долларов для привлечения бизнес-ресурсов для компаний, находящихся на ранних стадиях развития, в рамках программы ClimateTech Growth Platform и для масштабирования климатических технологий в рамках

программы M-Corps. Эти две программы будут играть ключевую роль в развитии новых технологий, направленных на снижение выбросов зданий, транспорта, промышленности и модернизацию электросетей в штате Нью-Йорк.

ADL Ventures получила финансирование в размере 8,5 млн. долларов на управление платформой ClimateTech Growth Platform и будет предоставлять ряд бизнес-ресурсов, которые помогут компаниям, находящимся на ранней стадии развития, коммерциализировать технологии, направленные на снижение выбросов парниковых газов. Эти ресурсы и услуги включают в себя консультационную поддержку, анализ рынка, поддержку в привлечении средств и финансировании, а также гранты в размере до 2 млн. долларов на конкурсной основе. Ресурсы будут включать в себя разработку интернет-портала для упрощения доступа к информации и помощи в принятии решений, а также налаживание партнерских связей, которые помогут преодолеть традиционные рыночные барьеры, такие как поиск капитала, формирование команды, обслуживание клиентов и наставничество.

В рамках программы M-Corps компания SecondMuse использует финансирование в размере 3,7 млн. долларов для связи стартапов с ресурсами, помогающими расширить производство технологий, снижающих выбросы или потребление энергии. В рамках программы M-Corps в штате будет создана сеть поставщиков, которая позволит напрямую связывать инновационные климатические компании с производителями и поставщиками для развития сотрудничества и новых партнерских связей. Программа будет доступна для местных и международных компаний, а услуги будут предоставляться во всех районах штата Нью-Йорк с особым вниманием к установлению связей и возможностей в неблагополучных районах.

Программа ClimateTech Growth Platform является продолжением проводившейся корпорацией NYSERDA успешной программы «Инкубатор чистой энергетики» (Clean Energy Incubator), которая с 2009 года облегчала доступ к инвесторам, менторам, партнерам по развитию и ресурсам для коммерциализации по всему штату. Кроме того, это уже третья итерация программы M-Corps, которая оказывает помощь компаниям в принятии ключевых решений, связанных с развитием производства и успешным выводом новой продукции на рынок штата Нью-Йорк. Предыдущие версии программы M-Corps, поддерживаемые NYSERDA, помогают продвигать инновации в области климатических технологий с 2017 года.

Президент и генеральный директор Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Партнерство NYSERDA с ADL Ventures и SecondMuse послужит стимулом для сотрудничества в сфере экологически чистой энергетики, что позволит открыть новые инструменты для борьбы с изменением климата и представить штат Нью-Йорк как место успешного развития бизнеса в сфере экологически чистых технологий. Связи, установленные в рамках этих программ, будут способствовать развитию новейших технологий в нашей инновационной экосистеме, а также росту устойчивой экономики для всех жителей Нью-Йорка».

Председатель Комиссии по коммунальным услугам (Public Service Commission, PSC) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Под руководством губернатора Хокул Нью-Йорк продолжает активно развивать и укреплять индустрию чистых технологий. Эти две компании и многие другие, уже работающие здесь, помогут в борьбе с изменением климата и откроют новые возможности экономического развития для всех жителей Нью-Йорка».

Партнер ADL Ventures Крис Ричардсон (Chris Richardson): «ClimateTech Growth Platform - это глобальная программа привлечения венчурных инвестиций, которая позволит изменить климатическую ситуацию в штате Нью-Йорк и за его пределами, объединив умы и технологии около 100 инновационных стартапов в динамичное цифровое сообщество. ADL Ventures и наша экосистема опытных предпринимателей помогут климатическим стартапам всех стадий отработать стратегию роста, выйти на рынок и наладить контакты с корпоративными заказчиками и инвесторами, которые станут ключевыми для масштабирования следующего поколения продуктов и решений, способствующих урегулированию климатического кризиса».

Второй исполнительный директор SecondMuse Тодд Хозейн (Todd Khozein): «SecondMuse занимается поддержкой предпринимателей и организаций в их усилиях по защите планеты и созданию лучшего будущего с помощью инновационных программ. В центре нашего внимания - решение проблем, связанных с привлечением средств для климатических технологий, утилизации местных отходов, переработки и других ключевых климатических секторов. Мы стремимся находить решения, которые позволяют компаниям оказывать положительное влияние и достигать своих климатических целей. Возобновление партнерства с NYSERDA подтверждает стремление SecondMuse к решению реальных проблем и использованию новых и инновационных климатических технологий. Мы рады продолжить наш путь к устойчивому развитию планеты и внести свой вклад в решение климатического кризиса благодаря сотрудничеству с NYSERDA и программе Scale for ClimateTech».

Эта инициатива продолжает инвестиции штата Нью-Йорк в исследования, разработки и коммерциализацию для поддержки новаторов, ускоряющих внедрение технологий сокращения выбросов и связывания углерода, необходимых для достижения поставленной штатом цели обеспечения углеродной нейтральности в масштабах всей экономики. NYSERDA в рамках своей программы [инноваций](#) планирует потратить 800 млн долларов в течение 10 лет на прямые инвестиции в виде грантов и комплексной поддержки коммерциализации. В результате инвестиций NYSERDA в развитие технологий и бизнеса (включая светодиодные системы освещения, бытовую технику, более долговечные батареи и более эффективные системы отопления и охлаждения) было привлечено более 680 млн долларов частных инвестиций и 200 млн долларов капитального финансирования проектов, что помогло вывести на рынок более 450 инновационных продуктов для чистой энергетики.

Финансирование этих инициатив предоставляется из созданного штатом на 10 лет Фонда чистой энергии (Clean Energy Fund) с капиталом 6 млрд долларов. Подробная информация об этом финансировании размещена на [сайте](#) NYSERDA.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Ведущая в стране климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 35 млрд долларов на финансирование 120 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 165 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2021 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается почти 400 зарегистрированных и более 100 сертифицированных климат-ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменением климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)